



Наши результаты

за январь 2025

В январе закрыли сборы на caйте ekbmiloserdie.ru:

- На именные подарки детям из коррекционной школы - 73 800 руб. (помог 101 человек);
- На подарки детям и взрослым подопечным на Рождество Христово - 850 000 руб. (помогли 316 человек);
- На продуктовые наборы для малоимущих Екатеринбурга и области - 250 000 руб. (помогли 165 человек);
- На нужды приюта для мам с детьми «Нечаянная радость» - 144 000 руб. (помогли 129 человек);
- На медицинскую помощь сестрам милосердия - 300 000 руб. (помогли 659 человек);
- На оплату тренировок детям из Центра социальной помощи семье и детям «Каравелла» - 120 00 руб. (помогли 98 человек).

В январе к нам присоединились 11 новых добровольцев.

Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь 962 семьи малоимущих. Из них:

- Средства гигиены 28 семей;
- Благотворительную продукцию от Банка еды «Русь» в виде сладких напитков, снэков, молочной продукции получили 979 семей (4505 человек, из них 2285 детей);
- Продовольственные сертификаты номиналом 500 руб. 10 семей;
- Одежду «Глория джинс» 80 семей.

С Рождеством Христовым поздравили 6384 человека –

пациентов больниц и подопечных социальных учреждений, детей и взрослых, а также друзей и партнеров Службы.

Добровольцы, сестры милосердия и священники посетили с подарками и поздравлениями **33 учреждения** Екатеринбурга. Было закуплено 630 кг мандаринов, а также сладости и полезные подарки.

В январе было организовано **5 командировок** сотрудников Службы Милосердия и добровольцев **в прифронтовые зоны:** 1 человек в Курск и 4 человека в Белгород.